



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1053/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

24/06/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ගෝනපිනුවල පොලිස් වසම

2024.06.23 වන දින උදෑසන කාලයේ ගෝනපිනුවල පොලිස් වසමේ සාමගම, අලුත්වල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට ගෝනපිනුවල පොලිස්ථානයට 119 මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 76 ක් වූ සාමගම, අලුත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය අවිවාහක කාන්තාවක් වන අතර මෙම කාන්තාව තම සහෝදරයාගේ පුතා සමඟ වසර කිහිපයක සිට මෙම නිවසේ පදිංචිව සිට ඇත. මෙම ඝාතනයට ලක් වූ කාන්තාව පොසොන් පොහොය දින සිල් සමාදම් වී නිවසට පැමිණීමෙන් පසු පොල්ලකින් පහර දීමෙන් සිදුකරන ලද ඝාතනයක් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් මෙම ඝාතනය සඳහා යොදාගත් බවට සැකකරනු ලබන පොල්ලක් සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ තිබී සොයා ගෙන ඇත. 2024.06.21 වන පොසොන් පොහොය දින සවස් කාලයත් 2024.06.23 වන දින උදෑසන කාලයත් අතරතුරදී මෙම ඝාතනය කාන්තාවගේ සහෝදරයාගේ පුතා විසින් සිදු කරන්නට ඇති බවට සැක කරනු ලබන අතර ඔහු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගෝනපිනුවල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - මාතර පොලිස් වසම.

2024.06.23 වන දින උදෑසන කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ මැද්දවත්ත මහජන බැංකුව ඉදිරිපිට නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත මාතර පොලීසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත.

මරණකරු අඩි 05 අඟල් 04 ක් පමණ වන තලෙලු සිහින් සිරුරක් හිමි පුද්ගලයෙකි. කොණ්ඩය සුදු පැහැ වන අතර පස්සට පිරා ඇත. බාහිර තුවාල කිසිවක් නොමැත. දුම්රු පැහැති අත්කොට ෂර්ට් එකක් හැඳ සිටී. මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි

03. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - අඹන්පොල පොලිස් වසම

2024.06.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ බක්ඪිවැව ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත අඹන්පොල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක්වූ බක්ඪිවැව, අඹන්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු බක්ඪිවැව විහාරස්ථානයේ පැවති ආගමික වැඩසටහනකට සහභාගී වී නැවත නිවසට යමින් සිටි අතරතුරදී වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.23 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නාගලගම්විදිය ප්‍රදේශයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන නාගලගම්විදිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.23 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ සුභුනිපුර සහ පැලවත්ත ප්‍රදේශවලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 29 හා 36 ක් වන බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.23 වන දින උදෑසන කාලයේ පල්ලෙවෙල පොලිස් වසමේ බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ

නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2642 ක් (බැරල් 13 ක්) සහ තඹ දඟරයක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ ගෝඩා ලීටර් 1020 ක් (බැරල් 05 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 42 හා 55 වයස් වල පසුවන ගස්පේ, බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පල්ලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.23 වන දින දඟවල් කාලයේ පල්ලේවෙල පොලිස් වසමේ බාදුරාගොඩ සහ කිතුල්ගම ප්‍රදේශවලදී පල්ලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2025 ක් (බැරල් 10 ක්) සහ තඹ දඟරයක්, ගැස් ලිපක්, ගැස් සිලින්ඩරයක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ ගෝඩා ලීටර් 1215 ක් (බැරල් 06 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 25 හා 31 යන වයස්වල පසුවන ගස්පේ, බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පල්ලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - විල්ගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ විල්ගමුව පොලිස් වසමේ හඳුන්ගමුව හෙට්ටිපොල ප්‍රධාන මාර්ගයේ නාමිණිඔය ප්‍රදේශයේදී විල්ගමුව දෙස සිට හඳුන්ගමුව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි අත් ට්‍රැක්ටර් රථයක ටේරලයේ ගැටී ත්‍රීරෝද රථය මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු විල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන ලේඩියන්ගල, දේවගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අත් ට්‍රැක්ටරයේ රියදුරු හා එහි ටේරලයේ ගමන් ගත් තවත් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා විල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මිනියංගණය රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත. අනතුරු සිදුවන අවස්ථාවේ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු පමණක් සිට ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය විල්ගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. විල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - ගල්ගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.23 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදෙනිය මාර්ගයේ මහගල්කඩවල ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර දෙස සිට පාදෙනිය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් වෙනත් වාහනයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් පිටතට පැන පාලමක පැති

බැම්බේ ගැටි පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ පසුපස අසුනේ ගමන් කළ කාන්තාවක් හා පිරිමි පුද්ගලයෙකු ගල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 65 ක් වන වේවැල්වත්ත, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගල්ගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ගල්ගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.